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 Πρόσκληση Νο 6.2023 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για τη σύμβαση μίσθωσης έργου εξειδικευμένου 

προσωπικού με μπλοκάκι, για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης, στα πλαίσια 

συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, τις 

τροποποιήσεις τής και των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την 

υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 

 

Αγρίνιο, 24 Αυγούστου 2023 

                                            Αριθμός Πρωτοκόλλου : 4780 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Η Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας είναι μία από τις σημαντικότερες περιφέρειες της χώρας στον τομέα της 

αλιείας. Διαθέτει άνω του 40% των λιμνοθάλασσών εκτάσεων της χώρας και το 25% των λιμνών – ουσιαστικά 

καλύπτοντας πλέον του 50% της Ελληνικής παραγωγής αλιευμάτων από τέτοιου είδους οικοσυστήματα.  

Στην περιοχή δραστηριοποιούνται δεκάδες επιχειρήσεις και συνεταιρισμοί οι οποίοι ασχολούνται με την 

αλιεία, μεταποίηση και εμπορία ιδιαίτερων αλιευμάτων, όπως το αυγοτάραχο, η αθερίνα γλυκού νερού, το χέλι 

και η γάμπαρη Αμβρακικού. Ορισμένα εξ αυτών αποτελούν μοναδικά τοπικά προϊόντα (αυγοτάραχο, γάμπαρη 

Αμβρακικού, χέλι, αλίπαστα λιμνοθάλασσας, αθερίνα γλυκού νερού), είτε λόγω του τρόπου αλιείας είτε λόγω 

του ιδιότυπου τρόπου μεταποίησής τους. Ο γαστρονομικός αυτός θησαυρός αποτελεί πρώτης τάξης εξαγώγιμο 

προϊόν με υψηλή ζήτηση στο εξωτερικό, παρ' όλα αυτά δεν έχει καταφέρει ακόμα να αποκτήσει τη θέση που 

του αξίζει στις αγορές-στόχους.  

Ως βασική εστίαση του προγράμματος μπορεί να θεωρηθεί η ενίσχυση της προσπάθειας δημιουργίας ενός ή 

περισσότερων νέων brand names στην ευρύτερη περιοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. Το παράδειγμα 

του Αυγοτάραχου του Μεσολογγίου, το οποίο έχει αναγνωριστεί παγκοσμίως ως Π.Ο.Π., μπορεί να οδηγήσει 

στην ανάπτυξη τεχνογνωσίας, η οποία θα αξιοποιηθεί και στις υπόλοιπες λιμνοθάλασσες της περιφέρειας. 

Στόχος, η δημιουργία δυναμικών συνθηκών περιφερειακής και τοπικής οικονομικής ανάπτυξης και κοινωνικής 

συνοχής, με επίκεντρο τις τοπικές κοινωνίες και κοινότητες, μέσα από την δημιουργία μιας ιδιαίτερης και 

διακριτής γαστρονομικής ταυτότητας στην ευρύτερη περιοχή της Περιφέρειας, ώστε να δημιουργηθεί μια νέα 

εικόνα του τόπου, η οποία θα αποτελέσει και τη βάση για την δημιουργία του νέου γαστρονομικού brand name. 

Η Πράξη στοχεύει στις κυριότερες αγορές για ιχθυηρά/αλιεύματα, ενώ παράλληλα υιοθετεί ένα κράμα 

φυσικών και άυλων ενεργειών οι οποίες δύνανται να ενισχύσουν την εικόνα των προϊόντων και να αυξήσουν 

την εξ αγωγιμότητά τους. 

Ειδικότερα η πράξη με κωδικό ΟΠΣ 5076713 αφορά την προώθηση των αλιευμάτων της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας στην εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες. Μέσα από την υλοποίηση της Πράξης αναμένεται 

η αύξηση της εξωστρέφειας των παραγωγών και η ενίσχυση των εξαγωγών μέσω: 

α) της διοργάνωσης δράσεων οι οποίες προωθούν την εξωστρέφεια, όπως η συμμετοχή σε εκθέσεις, 

β) της διοργάνωσης δράσεων οποίες ενισχύουν τη δημοσιότητα, όπως η διαφήμιση σε έντυπο και ηλεκτρονικό 

τύπο, οι συνεργασίες με αναγνωρισμένους σεφ, 

γ) η υιοθέτηση καινοτόμων τεχνικών προώθησης, σε σύμπνοια με την υφιστάμενη κατάσταση όπως αυτή 

διαμορφώνεται από την πανδημία, 
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δ) η ανάπτυξη μεθόδων οι οποίες ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα των προωθούμενων ειδών, όπως η 

ανάπτυξη οικολογικών σημάτων και 

ε) η διευκόλυνση προσαρμογής των τοπικών παραγωγών στις απαιτήσεις του διεθνούς εμπορίου, της 

εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας μέσα από εξειδικευμένες εκπαιδεύσεις. 

Η Πράξη υποβλήθηκε από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς της για την 

προώθηση και ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας στην περιοχή αρμοδιότητάς της. Η υλοποίηση της Πράξης 

θα πραγματοποιηθεί με εξειδικευμένους υπεργολάβους οι οποίοι θα επιλεγούν μέσα από ανοικτό διεθνή 

διαγωνισμό, καθώς και μέσω της με αριθ. ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12  προγραμματικής 

σύμβασης και τις τροποποιήσεις αυτής, που έχει συνάψει η Περιφέρεια  με επιλεγμένους φορείς με μακρά 

εμπειρία και εξειδίκευση στους τομείς ενδιαφέροντος. Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα 

συνεργαστεί με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, την Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας καθώς και ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για την υλοποίηση μέρους των δράσεων. 

 

2. Συνοπτική Περιγραφή & Στόχοι δράσεων προς υλοποίηση μέσω Προγραμματικής Σύμβασης από 

το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στα πλαίσια της πράξης “Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε Ευρωπαϊκή Ένωση και Τρίτες Χώρες” με κωδικό έργου MIS 

5076713. 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετέχει μέσω Προγραμματικής Σύμβασης ως φορέας υλοποίησης της 

πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε Ευρωπαϊκή Ένωση και Τρίτες 

Χώρες» το οποίο υπέβαλε η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο του Ε.Π. ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 

με κωδικό έργου MIS 5076713.  

Βάσει Προγραμματικής Σύμβασης, οι φορείς που υλοποιούν μαζί με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας το έργο 

είναι: 

• Επιμελητήριο Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας 

• Επιμελητήριο Π.Ε. Αχαΐας 

• Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

• Το Πανεπιστήμιο Πατρών 

Η πράξη δομείται σε τέσσερα (4) Υπό έργα: 

Το Υπό έργο 1 που αφορά σε δαπάνες προβολής προώθησης θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ. Α'/08.08.2016) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και ιδίως τις 

διατάξεις που αφορούν τις υπηρεσίες του Προσαρτήματος Α' του άρθρου 107 και 109 A. 





 

4 
 

Το Υπό έργο 2 που αφορά σε προμήθεια εξοπλισμού θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ. Α'/08.08.2016) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα για διαγωνισμούς με Π/Υ κάτω των όριων. 

Το Υπό έργο 3 αφορά στην παρούσα Προγραμματική σύμβαση και επιμερίζεται στα κάτωθι στοιχεία: 

Αμοιβές προσωπικού 

Θα υλοποιηθεί από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, με βασικό στόχο τον συντονισμό και υποστήριξη 

συμμετοχής σε εμβληματικές εκθέσεις. 

Δαπάνες μετακίνησης 

Θα υλοποιηθεί από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας μέσω : 

• ανάθεσης σύμβασης παροχής ταξιδιωτικών υπηρεσιών σύμφωνα με τα οριζόμενα των διατάξεων του ν. 

4412/2016 και τις τροποποιήσεις αυτού. 

Δράσεις καταρτίσεων  

Αφορά στις δράσεις καταρτίσεων για παραγωγούς, μεταποιητές των προωθούμενων προϊόντων, εργαζόμενους 

στον τομέα παραγωγής & μεταποίησης αλιευμάτων, φοιτητές/σπουδαστές σχετικού αντικειμένου καθώς και 

την κατάρτιση μελετών για τη διάνοιξη νέων αγορών (Προγραμματική Σύμβαση). Θα υλοποιηθεί από το 

Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, το Πανεπιστήμιο Πατρών και την Αγροδιατροφική Σύμπραξη 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σύμφωνα με τα οριζόμενα: 

 

Το Υπό έργο 4 που αφορά στο σχεδιασμό των δράσεων υλοποιήθηκε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αρ. 

1435/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ 96ΛΠ7Λ6-ΘΙΡ) 

‘’Έγκριση ανάθεσης προετοιμασίας φακέλου πρότασης στην Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης’’. 

 

3. Αντικείμενο της Δράσης κατάρτισης μέσω, εκπαιδευτικών σεμιναρίων. 

 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, στα πλαίσια συμμετοχής του, στην με αριθ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12, υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, της 1ης Τροποποίησης και των 

όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020», έχει αναλάβει να διοργανώσει πρόγραμμα 

κατάρτισης παραγωγών, μεταποιητών και κάθε δυνητικού δικαιούχου υλοποιώντας εκπαιδευτικά σεμινάρια με 
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στόχο την μεταφορά γνώσεων και την βελτίωση των προσόντων και των δεξιοτήτων των δυνητικά 

ωφελούμενων. 

Η ενέργεια περιλαμβάνει την υλοποίηση εκπαιδευτικών σεμιναρίων σε 

A. παραγωγούς 

B. μεταποιητές των προωθούμενων προϊόντων καθώς και 

Γ. εργαζομένους του αγροδιατροφικού τομέα, δυνητικούς εργαζόμενους στον τομέα παραγωγής & 

μεταποίησης αλιευμάτων. 

Δ. φοιτητές/σπουδαστές σχετικού αντικειμένου, 

προκειμένου να καταρτιστούν στα εξής γνωστικά αντικείμενα: 

❖ Ανάπτυξη εξωστρέφειας 

Ενδεικτικές υποθεματικές: επιτυχής συμμετοχή σε εμπορικές εκθέσεις, διοργάνωση δράσεων προώθησης 

προϊόντων, χρηματοδοτικά εργαλεία, διεθνής δικτύωση, καλές πρακτικές προώθησης μέσω διαδικτύου και 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης. 

❖ Διεθνές εμπόριο 

Ενδεικτικές υποθεματικές: νομοθεσία εξαγωγών αλιευμάτων, σημεία ενδιαφέροντος και προσοχής, εργαλεία, 

καλές πρακτικές. 

❖ Ενίσχυση ανταγωνιστικότητας επιχειρήσεων και αύξηση εξαγωγών 

Ενδεικτικές υποθεματικές: καλές πρακτικές για αύξηση προστιθέμενης αξίας προϊόντων, εφαρμογή 

πρωτοκόλλων ποιότητας και ιχνηλασιμότητας, τυποποίηση, εκμοντερνισμός υποδομών και μεθόδων, 

σύγχρονες τάσεις marketing. 

Οι ωφελούμενοι θα προέρχονται κατά προτεραιότητα από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Οι κατηγορίες Α 

& Β θα τυγχάνουν μεγαλύτερης μοριοδότησης κατά τη διάρκεια επιλογής ωφελούμενων, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η πρόσβασή τους στην παροχή. 

Στο πλαίσιο των καταρτίσεων αυτών, οι επιχειρήσεις αναμένεται να αυξήσουν σημαντικά το γνωστικό τους 

κεφάλαιο σε βασικά εργαλεία και μεθόδους τα οποία θα τους επιτρέψουν να αυξήσουν την εξωστρέφειά τους 

και να αρχίσουν ή αναπτύξουν περαιτέρω τις εξαγωγές τους. 

Μέσω της ενέργειας, στοχεύουμε στο γεφύρωμα του γνωστικού κενού το οποίο παρατηρείται μεταξύ των 

επιχειρήσεων με μικρή ή μηδαμινή εξαγωγική δραστηριότητα και των σύγχρονων τάσεων του παγκόσμιου 

εμπορίου. Έτσι, ενισχύεται και υποστηρίζεται το ανθρώπινο κεφάλαιο της περιοχής υλοποίησης, με 

συνεπακόλουθη την βελτιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών/προϊόντων και την αύξηση των εξαγωγών.  

Για τη μεγιστοποίηση της απήχησης της δράσης αλλά και τη διευκόλυνση προσβασιμότητας των 

ωφελούμενων, δίνεται η δυνατότητα πραγματοποίησης των καταρτίσεων ή με φυσική παρουσία ή/και 
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διαδικτυακά. Στη διάρκεια του προγράμματος θα πραγματοποιηθούν έως δύο κύκλοι προσκλήσεων, ενώ 

αναμένεται να ωφεληθούν από 100 έως 150 συμμετέχοντες στο σύνολο του προγράμματος. Σημειώνεται ότι οι 

συμμετέχοντες δεν θα λαμβάνουν επίδομα κατάρτισης, ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής σε 

παραπάνω από έναν κύκλους μαθημάτων 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας με γνώμονα τη διασφάλιση της επιτυχούς υλοποίησης των παραπάνω 

ενεργειών – δράσεων και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Τεχνικό Δελτίο του έργου, την με αριθμ. 

ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένης Προγραμματικής Σύμβασης και τις 

τροποποιήσεις τής, των όρων που απορρέουν από αυτήν και της Απόφασης υλοποίησης με ιδιά μέσα και την 

τροποποίηση αυτής σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020», θα προβεί στην πρόσληψη ενός εξειδικευμένου προσωπικού 

αποκλειστικά με σύμβαση μίσθωσης έργου με μπλοκάκι (υλοποίηση με ίδια μέσα) για την υποστήριξη του 

Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης 

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με το νόμο Ν.4314/2014 (Α'265) Α) «Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την 

εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ ί 

156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει και ειδικότερα το άρθρο 30 του ν. 4314/2014 με το οποίο εισήχθη εξαίρεση από το 

πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 (εποπτεία του ΑΣΕΠ) και της ΠΥΣ 33/2006 καθώς πρόκειται για συμβάσεις 

που διαρκούν όσο το χρηματοδοτούμενο έργο και για κάλυψη αναγκών του έργου και μόνο και κατά συνέπεια 

έχουν συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, μετά από ανοικτή διαδικασία πρόσκλησης 

προσωπικού με την ανάλογη δημοσιότητα και τήρηση της νομοθεσίας που απαιτεί η ΥΠΑΣΥΔ 137675/EΥΘΥ 

1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) σε αντικατάσταση της YA 110427/EΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ 

Β΄3521) για τους Εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών - Ελέγχους νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων 

ΕΣΠΑ 2014-2020 Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ). και προφανώς τήρηση των 

αρχών διαφάνειας και ίσης μεταχείρισης (κριτήρια). 

 

4. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Στο πλαίσιο αυτό, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, λαμβάνοντας υπόψη: 

• Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν το Δικαιούχο, 

• Τις διατάξεις των άρθρων 100 και 163 παρ. ζ του Ν. 3852/2010. 

• Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ Τ. Α΄-85/11.04.2012), 
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• Τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν. 4258/2014 (ΦΕΚ 94 Α΄) 

• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 116Α΄) σύμφωνα με τις τροποποιήσεις που ισχύουν. 

• Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141 Α’), ως ισχύει. 

• Τον Κανονισμό(ΕΕ)1303/2013του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, περί καθορισμού 

κοινών διατάξεων για το ΕΤΠΑ, το ΕΕΚΤ, το ΤΗΣ, το ΕΓΤΑΑ και το ΕΤΘΑ και περί καθορισμού γενικών 

διατάξεων για το ΕΤΠΑ, το ΕΚΤ, το ΤΑ και το ΕΤΘΑ και για την κατάργηση του κανονισμού ΕΚ) 

αριθ.1083/2006,όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

• Τον Κανονισμό(ΕΕ)1379/2013του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, για την κοινή 

οργάνωση των αγορών των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, την τροποποίηση των Κανονισμών (ΕΚ) 

αριθ. 1184/2006 και 1226/2009 του Συμβουλίου και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 104/2000. 

• Τον Κανονισμό(ΕΕ)1380/2013, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, σχετικά με την 

Κοινή Αλιευτική Πολιτική, την τροποποίηση των Κανονισμών (ΕΚ) αριθ. 1954/2003 και (ΕΚ) 

αριθ.1224/2009του Συμβουλίου και την κατάργηση των Κανονισμών(ΕΚ) αριθ. 2371/2002 και (ΕΚ) αριθ. 

639/2004 του Συμβουλίου και της Απόφασης2004/585/ΕΚ του Συμβουλίου. 

• Την υπ' αριθ. 32492/24-3-20 (ΦΕΚ1110/Β/31-3-20) τροποποίηση της αριθμ. 137675/ΕΥΘΥ1016/19-

12-2018 (ΦΕΚ5968/Β/31-12-2018) Υπουργικής Απόφασης «Αντικατάσταση της υπ΄αριθμ. 

110427/ΕΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ 3521/Β/01.11.16) Υπουργικής Απόφασης με τίτλο «Τροποποίηση και 

αντικατάσταση της υπ’ αριθ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.07.2015 (ΦΕΚ Β’ 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί 

Κανόνες Επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 – Έλεγχοι νομιμότητας 

δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και 

Ενδιάμεσους Φορείς – Διαδικασία ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων» (ΥΑΕΚΕΔ). 

• Την υπ’ αριθμ. 1177/01.08.2017 (ΦΕΚ 3163/Β’/12.09.2017) Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα «Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Αλιείας και Θάλασσας 2014-2020», όπως ισχύει κάθε φορά. 

• Το υπ. αριθμ. 61665/11-6-2019 έγγραφο (ΑΔΑ: ΨΘΑΓ465ΧΙ8-ΖΥΟ) του Υπουργείου Οικονομίας και 

Ανάπτυξης με θέμα: Οδηγίες για τη δήλωση άμεσων δαπανών προσωπικού σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις 

του ΕΣΠΑ 2014-2020, σύμφωνα με το άρθρο 12 της ΥΠΑΣΗΔ. 

• Την υπ' αριθ. 1611/05-07-2019 (Κωδ. Αρ 68.1, α/α ΟΠΣ 3839) Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης του Ε.Π. Αλιείας & Θάλασσας για την υποβολή προτάσεων, 

• Την υπ. Αριθμ. 1435/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  περί 

«Έγκρισης υποβολής πρότασης χρηματοδότησης με θέμα: Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σε ΕΕ και Τρίτες Χώρες» (αριθμ. πρωτ. 317/27-02-2021) 

• Την υπ' αριθ. 2224/04.10.2021 (ΑΔΑ: Ψ0Ξ44653ΠΓ-Β7Λ) Απόφαση Ένταξης της πράξης. 
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• Το Τεχνικό Δελτίο Πράξης με ID 363446, για την τροποποίηση της πράξης «Προώθηση/προβολή 

αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες» στο Ε.Π. Αλιείας και 

Θάλασσας 2014-2020. 

• Την υπ' αριθμ. 328/14-02-2023 θετική εισήγηση της Προϊσταμένης της Διαχειριστικής Αρχής του ΠΑΛΥΘ. 

• Την με αριθμ. Πρωτ. 355/15.02.2023, Τροποποίηση της υπ΄ αριθ. 2224/04.10.2021 Απόφασης Ένταξης της 

Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες 

Χώρες» με Κωδικό ΟΠΣ 5076713 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020» 

• Το εγκεκριμένο τεύχος Προγραμματικής Σύμβασης, στα πλαίσια της υπ΄ αριθ. 2224/04.10.2021 Απόφασης 

Ένταξης και της υπ αριθμ. 355/15.02.2023 τροποποίησης, της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 

• Την υπ' αριθμ. 2-Θ1-6.3.2023 Δ.Σ. Υπογραφής Προγραμματικής Σύμβασης, με την Περιφέρεια Δυτικής 

Ελλάδος, την Αγροδιατροφική Σύμπραξη ΠΔΕ και το Πανεπιστήμιο Πατρών, στα πλαίσια της Πράξης 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», 

με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020» και 

εξουσιοδότηση του Προέδρου Παναγιώτη Τσιχριτζή για την υπογραφή της σχετικής Σύμβασης και κάθε 

άλλου απαιτούμενου εγγράφου προκειμένου να υλοποιηθούν τα ζητούμενα της σύμβασης. Ορισμός 

Εκπροσώπου και Αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης 

υλοποίησης της Πράξης. 

• Την υπ. αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12, υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση. 

• Την υπ. αριθμ Νο8 Θ10-19.4.2023, απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

ορισμού επιτροπών διαγωνισμού & ενστάσεων στα πλαίσια συμμετοχής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12, υπογεγραμμένη 

Προγραμματική Σύμβαση και των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», 

με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 

• Την υπ. αριθμ Νο8 Θ11-19.4.2023, απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

ορισμού επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής, στο πλαίσιο υλοποίησης της προγραμματικής 

σύμβασης και των υποχρεώσεων που απορρέουν από αυτή σχετικά με τα παραδοτέα υλοποίησης της 

Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες 

Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 
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• Την υπ. αριθμ Νο8 Θ12-19.4.2023, απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

ορισμού, ομάδας έργου υλοποίησης της με αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12, 

υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση και των υποχρεώσεων που απορρέουν από αυτή σχετικά με τα 

παραδοτέα υλοποίησης της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε 

εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία 

και Θάλασσα 2014-2020». 

• Την υπ’ αριθ. Νο8 Θ23-19.4.2023 σχετική απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας, έγκρισης Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 3: – Αμοιβές Προσωπικού 

& Δαπάνες μετακίνησης, στα πλαίσια της με αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12, 

υπογεγραμμένης Προγραμματικής Σύμβασης σχετικά με την πράξη «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

• Την υπ’ αριθ. Νο14 Θ2-19.7.2023 σχετική απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας, έγκρισης 1ης Τροποποίησης Προγραμματικής σύμβασης της πράξης 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε Ευρωπαϊκή Ένωση και Τρίτες Χώρες», 

, με κωδικό έργου ΟΠΣ 5076713, του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΑΛΑΣΣΑΣ. 

• Την υπ’ αριθ. Νο14 Θ3-19.7.2023 σχετική απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας, έγκρισης 1ης Τροποποίησης Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 3: – 

Αμοιβές Προσωπικού & Δαπάνες μετακίνησης, στα πλαίσια της με αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12, υπογεγραμμένης Προγραμματικής Σύμβασης σχετικά με την πράξη 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», 

με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020» της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

• Τη υπ. αριθμ. 17-23.08.2023 σχετική απόφαση Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας ανάληψη υποχρέωσης, για τη σύναψη συμβάσης μίσθωσης έργου εξειδικευμένου 

προσωπικού με μπλοκάκι, για την υποστήριξη των ενεργειών υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης, 

στα πλαίσια συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, την τροποποίηση της και των 

όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο 
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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020», συνολικής αξίας έως 16.000,00€, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων. 

• Την με αριθμ ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12, υπογεγραμμένη προγραμματική σύμβαση 

και την τροποποίηση αυτής.  

• Την υπ’ αριθ. 4253/19.07.2023 τροποποιημένη Απόφαση Υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 3: 

– Αμοιβές Προσωπικού & Δαπάνες μετακίνησης. 

• Το σχετικό Πρακτικό εισήγησης της Ομάδας έργου. 

 

Απευθύνει πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος 

 

για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με μπλοκάκι (υλοποίηση με ίδια μέσα) φυσικού προσώπου, 

προκειμένου να παρέχει τις κάτωθι υπηρεσίες σε συνεργασία με τα μέλη της Ομάδας του Έργου του 

Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, για την υποστήριξη υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης,  

 

Περιγραφή Εργασιών εξειδικευμένου προσωπικού αποκλειστικά με σύμβαση μίσθωσης έργου με 

μπλοκάκι (υλοποίηση με ίδια μέσα): 

 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας σύνταξης πρόσκλησης σχετικά 

με το Υποέργο 3 - παροχής υπηρεσίας διοργάνωσης καταρτίσεων για παραγωγούς, μεταποιητες κ.λ.π,, 

στα πλαίσια συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, την τροποποιήσει τής και 

των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή 

αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 

5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 

• Υποστήριξη της Επιτροπής αξιολόγησης Διαγωνισμών, αξιολόγησης προσφορών για την ανάθεση 

παροχής υπηρεσιών διοργάνωσης καταρτίσεων για παραγωγούς, μεταποιητές κ.λ.π,, στα πλαίσια 

συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, την τροποποιήσει τής και 

των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή 

αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 

5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020». 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης επικοινωνιακών 

ενεργειών προβολής της πρόσκλησης κατάρτισης δυνητικά ωφελούμενων, στα πλαίσια της 
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υπογεγραμμένης Προγραμματικής Σύμβασης και τις τροποποιήσεις αυτής, σχετικά με την πράξη 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες 

Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020» 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για την επίτευξη μέγιστης συμμετοχής και των στόχων του Υπό 

έργου 3. 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης, αξιολόγησης των 

αιτήσεων δυνητικά ωφελούμενων παραγωγών, μεταποιητικών επιχειρήσεων των προωθούμενων 

προϊόντων αγροδιατροφικού τομέα, φοιτητών, εργαζομένων του αγροδιατροφικού τομέα, και κάθε 

εργαζομένου δυνητικά ενδιαφερόμενου εργασίας στον τομέα παραγωγής & μεταποίησης αλιευμάτων 

και σύνταξης τελικής λίστας αποτελεσμάτων επιτυχόντων πρόσκλησης κατάρτισης. 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας ελέγχου παραδοτέων αναδόχου 

παροχής υπηρεσίας διοργάνωσης καταρτίσεων. 

• Υποστήριξη της Επιτροπής Παρακολούθησης & Παραλαβής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

παραλαβής παραδοτέων αναδόχου παροχής υπηρεσίας διοργάνωσης καταρτίσεων. 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας σύνταξης έκθεσης/ων αναφοράς 

υλοποίησης της δράσης κατάρτισης. 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας αρχειοθέτησης φυσικού & 

οικονομικού αντικειμένου  υλοποίησης της δράσης κατάρτισης. 

• Υποστήριξη της Ομάδας έργου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας ελέγχου παραδοτέων φυσικού & 

οικονομικού αντικειμένου  υλοποίησης της δράσης κατάρτισης εν γένη. 

 

Στοιχεία απασχόλησης - Διάρκεια σύμβασης – Αμοιβή. 

 

Τα άτομα που θα επιλέγουν για να υποστηρίξουν την υλοποίηση των  εργασιών και δράσεων που 

προβλέπονται στην υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα 

προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής θα απασχοληθούν με σύμβαση μίσθωσης έργου, 

έως την 20 Δεκεμβρίου 2023 από την υπογραφή. Σε περίπτωση παράτασης του διαστήματος της Πράξης, η 

διάρκεια του έργου ενδέχεται να παραταθεί για αντίστοιχο διάστημα.  

 

Η υπηρεσία θα παρέχεται στα γραφεία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας  στο Αγρίνιο, καλύπτοντας τις 

ανάγκες υποστήριξης υλοποίησης της δράσης κατάρτισης για παραγωγούς, μεταποιητές κ.λ.π,, στα πλαίσια 

συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-
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12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, την τροποποιήσει τής και των όρων που απορρέουν από αυτήν, 

σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε 

εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και 

Θάλασσα 2014-2020». 

Θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται με τον Υπεύθυνο Έργου (project Manager) και τα υπόλοιπα μέλη της 

Ομάδας Έργου. Για το έργο αυτό υποχρεούται να υποβάλει μηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου. Η επιτροπή 

παρακολούθησης και παραλαβής θα ελέγχει και θα πιστοποιεί την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου 

του συνεργάτη μηνιαίως, θα εγκρίνει την αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Το 

αντικείμενο της απασχόλησης συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες της συγχρηματοδοτούμενης πράξης και 

το συμβατικό αντικείμενο αυτής αφορά σε υλοποίηση και παράδοση του άνωθεν συγκεκριμένου έργου. Ως εκ 

τούτου, συνδέεται με τα παραδοτέα και τα σχετικά πακέτα εργασίας που περιγράφονται στην προγραμματική 

σύμβαση και στις τροποποιήσεις αυτής, η αξία των οποίων εκτιμάται με βάση τον απαραίτητο για την 

υλοποίησή τους ανθρωποχρόνο. Η ανεπιφύλακτη υπογραφή, της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής, 

της έκθεσης παραχθέντος έργου με την σύνταξη του ανάλογου πρακτικού παραλαβής επέχει θέση βεβαίωσης 

καλής εκτέλεσης του έργου που εκτέλεσε ο  συνεργάτης. Οι όροι και οι προϋποθέσεις θα εξειδικευτούν 

περαιτέρω στη σύμβαση. 

• Το ποσό που έχει εγκριθεί για την σύμβαση μίσθωσης έργου με μπλοκάκι (υλοποίηση με ίδια μέσα) 

φυσικού προσώπου, προκειμένου να παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης υλοποίησης του προγράμματος 

κατάρτισης, είναι 16.000,00€ 

Η συνολική αμοιβή για την ανωτέρω σύμβαση μίσθωσης έργου θα υπολογιστεί βάσει του ασφαλιστικού 

καθεστώτος του στελέχους που θα απασχοληθεί στο έργο. To πόσο του προϋπολογισμού διαιρείτε μηνιαίως 

ισόποσα από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης και θα καταβάλλεται τμηματικά σε μηνιαία βάση με την 

παράδοση των αναφερόμενων παραδοτέων. 

Στην παραπάνω μηνιαία καταβολή συμπεριλαμβάνονται τυχόν φόροι (εισοδήματος κλπ.), τυχόν άλλες 

επιβαρύνσεις, κρατήσεις υπέρ τρίτων και όλες ανεξαιρέτως οι πάσης φύσεως δαπάνες και έξοδα που 

απαιτούνται για την προσήκουσα εκτέλεση της παρούσας σύμβασης. 

 

5. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ‐ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 

Απαιτούμενα Προσόντα : 

Τα Απαιτούμενα Προσόντα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και 

είναι κριτήρια αποκλεισμού. Τα Απαιτούμενα Προσόντα, τα Επιθυμητά Προσόντα και ο τρόπος μοριοδότησης 
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τους προσδιορίζονται ως εξής: 

 

5.1α.  Απαιτούμενα Προσόντα θέσεις υποστήριξης Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης 

του προγράμματος κατάρτισης :  

 

5.1.1.α) Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ελληνικού πανεπιστημιακού ιδρύματος (ΑΕΙ - ΑΤΕΙ) ή 

ισότιμου αναγνωρισμένου (από τα αρμόδια όργανα) τίτλου σχολής του εξωτερικού. 

5.1.2.α) Πέντε έτη (5 έτη ) τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία σε οργάνωση, συντονισμό  

,υλοποίηση και αξιολόγηση προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης ενηλίκων-ενέργειες 

δημοσιότητας. 

5.1.3.α) Πέντε έτη (5 έτη ) τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία γραμματειακής υποστήριξης. 

5.1.4.α) Γνώση ξένης γλώσσας. 

 

Για την τεκμηρίωση των απαιτούμενων προσόντων, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν βιογραφικό 

σημείωμα, και αποδεικτικά δικαιολογητικά σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ενότητες 6 και 7 της 

παρούσης. 

Τα απαιτούμενα προσόντα (5.1α) αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα 

πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off) και δεν βαθμολογούνται. 

 

5.1 Μοριοδοτούμενα επιθυμητά προσόντα: 

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις (5.1α), θα προκύψει 

σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 

5.2.1,α. Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών   10 

5.2.2,α. 

Επιμόρφωση με θέμα την εκπαίδευση 

ενήλικων, την καινοτομία και την 

επιχειρηματικότητα, τις εξαγωγές.  

 10 

5.2.3,α. Συνέντευξη  Μέχρι 10 
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ΣΥΝΟΛΟ 30 

 

 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν: 

 

• αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (βλέπε συνημμένο Υπόδειγμα στο τέλος της παρούσας 

Πρόσκλησης) και 

• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, στο οποίο θα αποτυπώνονται αναλυτικά στοιχεία για την 

προϋπηρεσία των υποψηφίων, σε πίνακα, ως ακολούθως: 

• Για το κριτήριο 5.1.2.α & 5.1.3α, αποτύπωση της ζητούμενης γενικής επαγγελματικής εμπειρίας 

/ προϋπηρεσίας. 

 

 

Α/Α 
Αναθέτουσα αρχή 

ή επιχείρηση 

 

Αντικείμενο Παροχής έργου 

 

Ρόλος / αρμοδιότητες 

Διάρκεια Εκτέλεσης 

Έργου (από μ/μ/χ έως 

μ/μ/χ) 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

 …     

 

• Υπεύθυνη δήλωση, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, με την οποία θα βεβαιώνεται η 

ακρίβεια των αναγραφόμενων στην εκδήλωση ενδιαφέροντος και το βιογραφικό σημείωμα 

Η τήρηση των στοιχείων των υποψηφίων είναι εμπιστευτική. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση grombol@epimetol.gr ,  μέχρι τις 04.09.2023, και ώρα 12.00π.μ, με συνημμένα τα 

παραπάνω έντυπα σε μορφή PDF, με την ένδειξη:  

mailto:grombol@epimetol.gr
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Για πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Υπεύθυνου 

Έργου, Ρόμπολα Γιώργου, grombol@epimetol.gr ή στο τηλέφωνο: 26410 74531. 

 

Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας www.epimetol.gr. Στην αίτηση οι ενδιαφερόμενοι/ες δηλώνουν τα προσωπικά τους 

στοιχεία. Επιπλέον δηλώνουν την επαγγελματική τους εμπειρία. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει 

μία και μοναδική αίτηση. 

 

7. ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

Τα αποδεικτικά δικαιολογητικά θα προσκομίζονται μόνο από τους ενδιαφερόμενους που θα κληθούν για 

υπογραφή της σύμβασης, υπό τη διαλυτική αίρεση της ανατροπής της συνεργασίας σε περίπτωση μη 

προσκόμισής τους από τον αντισυμβαλλόμενο. 

Τα αποδεικτικά δικαιολογητικά που ζητούνται αναλόγως και προς απόδειξη των αναγραφόμενων στην αίτηση 

είναι τα εξής : 

 

7.1 Πτυχίο ΑΕΙ-ΑΤΕΙ / Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών. 

Αντίγραφο τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση 

που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης 

αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για 

την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού. 

 

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την Πρόσκληση No 6.2023 Επιλογής Στελέχους Υποστήριξης 

του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης, στα πλαίσια 

συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 

23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, τις τροποποιήσεις τής 

και των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης 

«Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες 

Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-

2020». 

 

mailto:grombol@epimetol.gr
http://www.epimetol.gr/
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7.2 Απόδειξη γλωσσομάθειας 

Η γνώση ξένων γλωσσών (άριστη Γ2/C2, πολύ καλή Γ1/C1, καλή Β2 και μέτρια Β1) αποδεικνύεται με βάση 

το άρθρο 1 π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε 

θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (Φ.Ε.Κ. 185/3.8.2007/τ.Α΄), σε συνδυασμό με το 

τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001» 

(Φ.Ε.Κ. 115/9.6.2006/ τ.Α΄)» 

 

7.3 Απόδειξη Ζητούμενης Επαγγελματικής Εμπειρίας. 

Η συμπλήρωση και προσκόμιση του πίνακα αποτύπωσης της ζητούμενης επαγγελματικής εμπειρίας / 

προϋπηρεσίας. 

 

Α/Α 
Αναθέτουσα 

αρχή ή 

επιχείρηση 

 

Αντικείμενο Παροχής έργου 

 

Ρόλος / αρμοδιότητες 

Διάρκεια Εκτέλεσης 

Έργου (από μ/μ/χ 

έως 

μ/μ/χ) 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

 …     

Καθώς και :  

Σημείωση: Για την απόδειξη της επαγγελματικής εμπειρίας απαιτούνται: Απλά αντίγραφα βεβαιώσεων 

προϋπηρεσίας επιχείρησης(‐εων) ή επιστημονικών φορέων ή επιχειρηματικών φορέων ή/και σχετικών 

συμβάσεων, από τις οποίες να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας του υποψηφίου, 

καθώς και καρτέλα ενσήμων ή δήλωση από το οικείο ασφαλιστικό ταμείο, ή αντίγραφα τιμολογίων – τίτλων 

κτήσης για τον αντίστοιχο χρόνο επαγγελματικής εμπειρίας. 

 

8. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ. 

 

8.1 : Δημοσίευση της ανακοίνωσης 

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης μαζί με τα Παραρτήματά της στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου 
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Αιτωλοακαρνανίας www.epimetol.gr 

8.2 : Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν αίτηση σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ενότητες 6 και 7 της 

παρούσας. 

8.3  : Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και από την 

επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας στο διαδικτυακό τόπο www.epimetol.gr, ήτοι στις 04.09.2023 

και ώρα 12:00π.μ. 

 

8.4 : Διαδικασία Αξιολόγησης, βαθμολόγησης και συνέντευξης 

Με την υποβολή της Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι/ες αποδέχονται πλήρως και 

ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η διαδικασία 

δύναται με απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας να διακοπεί, 

αναβληθεί ή επαναληφθεί με το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά 

αμάχητο τεκμήριο ότι ο ενδιαφερόμενος έχει λάβει πλήρη γνώση της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και της 

εφαρμοστέας νομοθεσίας. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά, επίσης, αμάχητο τεκμήριο ότι ο 

ενδιαφερόμενος έχει αποδεχθεί πλήρως και ανεπιφυλάκτως τη νομιμότητα του συνόλου των όρων της 

παρούσας πρόσκλησης καθώς και την αποκλειστική αρμοδιότητα της Επιτροπής Διενέργειας του 

Διαγωνισμού για την εξέταση της κάλυψης των ελάχιστων απαιτήσεων συμμετοχής και των 

βαθμολογούμενων κριτηρίων. 

Μετά την αρχική αξιολόγηση των αιτήσεων, όλοι οι υποψήφιοι που πήραν μέρος στη διαδικασία 

ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη διεύθυνση (e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή 

τους εάν πληρούν ή δεν πληρούν τα ελάχιστα προσόντα, και αυτοί που τα πληρούν ενημερώνονται για τη 

ημερομηνία και τον τόπο πραγματοποίησης της συνέντευξης (σε περίπτωση αδυναμίας φυσικής παρουσίας η 

συνέντευξη μπορεί να γίνει και μέσω Skype ). Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας. διατηρεί το δικαίωμα να 

καλέσει σε συνέντευξη μόνο εκείνους του ενδιαφερόμενους, που κρίνονται πλέον κατάλληλοι, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην παρούσα, απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα. 

Η επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφίων, ενδέχεται να ζητήσει συμπληρωματικές διευκρινήσεις επί των 

αιτήσεων των υποψηφίων, προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της. 

 

Αποτελέσματα αξιολόγησης – κατάταξης: Μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη διεξαγωγή της 

http://www.epimetol.gr/
http://www.epimetol.gr/
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συνέντευξης, οι υποψήφιοι ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

(e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους, για τα προσωρινά αποτελέσματα κατάταξης (τα οποία 

αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας www.epimetol.gr, λαμβάνοντας υπόψη 

τα οριζόμενα στον GDPR – ΓΚΠΔ ΕΕ 2016/679). Οι υποψήφιοι, έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν γραπτή 

ένσταση επί των προσωρινών αποτελεσμάτων, εντός τριών εργάσιμων ημερών από την ενημέρωσή τους. 

Μετά την αξιολόγηση τυχών ενστάσεων οι υποψήφιοι ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους, για τα οριστικά αποτελέσματα 

κατάταξης (τα οποία αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας www.epimetol.gr, 

λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στον GDPR – ΓΚΠΔ (ΕΕ 2016/679). 

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση ισοβαθμίας προκρίνεται το άτομο που συγκέντρωσε μεγαλύτερο βαθμό στη 

συνέντευξη, ενώ στην περίπτωση που υπάρχει και πάλι ισοβαθμία θα γίνεται κλήρωση μεταξύ των 

ισοβαθμούντων. 

Τήρηση γενικών αρχών: Η επιλογή γίνεται τηρώντας την ισχύουσα νομοθεσία και τις γενικές αρχές της 

συνθήκης της ΕΚ. Οι όροι της πρόσκλησης για επιλογή έκτακτου προσωπικού σε καμία περίπτωση δεν πρέπει 

να θίγουν την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της μη διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της διαφάνειας. 

Εμπιστευτικότητα: Όλα τα στοιχεία του φακέλου υποψηφιότητας θεωρούνται εμπιστευτικά, και 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την αξιολόγηση στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

 

Παναγιώτης Α. Τσιχριτζής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.epimetol.gr/
http://www.epimetol.gr/
http://www.epimetol.gr/
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ:  

 

Προς: Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας Ημερομηνία        .. / ..  /2023  

Ταχ. Δ/νση: …………………. 

Ταχ. Κώδικας: …………….. 

Τηλέφωνο: ……………….. 

Fax: ………………………………. 

Email: ……………………….. 

 

Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος στα πλαίσια της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για τη σύμβαση μίσθωσης έργου εξειδικευμένου 

προσωπικού με μπλοκάκι, για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης, στα πλαίσια 

συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική 

Σύμβαση, τις τροποποιήσεις τής και των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και 

Θάλασσα 2014-2020». 

 

ΑΙΤΗΣΗ 

Παρακαλώ δεχθείτε την αίτηση συμμετοχής μου ως συνεργάτη στην υλοποίηση του έργου. 

 

Α. ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Επώνυμο 
 

Όνομα 
 

Όνομα πατρός 
 

Α. Δ. Ταυτότητας 
 

Ημερομηνία Γέννησης 
 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Οδός, αριθμός 
 

Ταχ. Κώδικας 
 

Δήμος 
 

Σταθερό τηλέφωνο 
 

Κινητό τηλέφωνο 
 

E‐mail 
 

Συνημμένα σας υποβάλλω: 

 

1. 

2. 

3. 

Ο/Η ………………………………………….. 

(Υπογραφή) 
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Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ : Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

 

ΠΡΟΣ(1): Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας 

Ο – Η Όνομα: 
 

Επώνυμο: 
 

Όνομακαι Επώνυμο Πατέρα: 
 

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας: 
 

Ημερομηνία γέννησης(2): 
 

Τόπος Γέννησης: 
 

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: 
  

Τηλ: 

 

Τόπος Κατοικίας: 
 

Οδός: 
 

Αριθ: 
 

ΤΚ: 
 

 

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): 

 
Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου(Εmail): 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω 

ότι:   

Τα στοιχεία που αναγράφονται καθώς και οτιδήποτε άλλο επικαλούμαι στο βιογραφικό μου σημείωμα που καταθέτω στο πλαίσιο της αίτησης 

συμμετοχής μου στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για τη σύμβαση μίσθωσης έργου εξειδικευμένου προσωπικού με μπλοκάκι, για την 

υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υλοποίησης του προγράμματος κατάρτισης, στα πλαίσια συμμετοχής του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας στην με αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 23SYMV012488259/2023-04-12 υπογεγραμμένη Προγραμματική Σύμβαση, τις τροποποιήσεις τής 

και των όρων που απορρέουν από αυτήν, σχετικά με την υλοποίηση της Πράξης «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

σε εσωτερική αγορά και Τρίτες Χώρες», με Κωδικό ΟΠΣ 5076713, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020», είναι 

αληθή και διαθέτω τα αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα τα οποία και θα υποβάλω, εφόσον μου ζητηθούν. 

 

Ημερομηνία: … /… / 2023 

Ο –  Η Δηλ. 

 

 

 

(Υπογραφή) 

 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με 

φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 

βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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